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 Όπως είναι γνωστό, για το πιο πάνω νομοσχέδιο κυκλοφόρησε σχετική έκθεση 

της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος, ημερομηνίας 27 Οκτωβρίου 2020.  

Ωστόσο, ύστερα από την αναβολή της συζήτησής του από την ολομέλεια του 

σώματος στις 30 Οκτωβρίου 2020, η επιτροπή επανεξέτασε το νομοσχέδιο σε 

συνεδρία της, που πραγματοποιήθηκε στις 11 Νοεμβρίου 2020.   

 Στο πλαίσιο της επανεξέτασης του νομοσχεδίου κλήθηκαν και παρευρέθηκαν 

ενώπιον της επιτροπής εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ο διευθυντής των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του ίδιου 

υπουργείου και εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας. 

 Σημειώνεται ότι ο σκοπός του νομοσχεδίου, οι απόψεις των εμπλεκομένων, 

καθώς και τα ζητήματα που απασχόλησαν την επιτροπή στο πρώτο στάδιο της 

εξέτασής του περιλαμβάνονται στην αρχική έκθεση της επιτροπής. 

 Στο πλαίσιο της επανεξέτασης του νομοσχεδίου την επιτροπή απασχόλησε εκ 

νέου η πρόνοια που περιλαμβάνεται σε αυτό, όπως είχε διαμορφωθεί από την ίδια, 

σύμφωνα με την οποία απαιτείται σχετική έγκριση από το Κτηνιατρικό Συμβούλιο 

Κύπρου για την υλοποίηση οποιωνδήποτε δράσεων, προγραμμάτων ή ενεργειών 

ανατίθενται από την Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή στις επαρχιακές επιτροπές ή 
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που εφαρμόζονται από αυτές και αφορούν άσκηση κτηνιατρικής πράξης.  Ειδικότερα, 

η επιτροπή έκρινε ότι η εν λόγω έγκριση λόγω αρμοδιότητας πρέπει να παραχωρείται 

από τον διευθυντή των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών, ενώ ο ρόλος του Κτηνιατρικού 

Συμβουλίου Κύπρου στο συγκεκριμένο θέμα πρέπει να είναι μόνο συμβουλευτικός.  

Ως εκ τούτου, η επιτροπή αποφάσισε την εκ νέου διαμόρφωση της εν λόγω 

πρόνοιας, ώστε για την υλοποίηση των υπό αναφορά δράσεων που αφορούν 

άσκηση κτηνιατρικής πράξης από τις επαρχιακές επιτροπές να λαμβάνεται έγκριση 

από τον διευθυντή των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών Κύπρου, αφού προηγουμένως 

ληφθεί υπόψη η άποψη του Κτηνιατρικού Συμβουλίου Κύπρου. 

 Επιπρόσθετα, η επιτροπή εξέτασε εκ νέου τις πρόνοιες οι οποίες περιλήφθηκαν 

από την ίδια στο υπό συζήτηση νομοσχέδιο σχετικά με τον καθορισμό των χώρων 

σίτισης και πόσης των αδέσποτων ζώων. Ειδικότερα, κατά την επανεξέταση του 

νομοσχεδίου η επιτροπή αποφάσισε ότι οι τοπικές αρχές, πέρα από τους ειδικούς 

χώρους οι οποίοι θα καθορίζονται από τις ίδιες, θα μπορούν έπειτα από σχετική 

αίτηση οποιουδήποτε προσώπου να εκδίδουν άδειες για τη χρήση και άλλων χώρων, 

με σκοπό τη σίτιση και την πόση αδέσποτων ζώων, εντός των δημοτικών ή 

κοινοτικών ορίων της περιοχής που ασκούν τις αρμοδιότητές τους, για περιορισμένη 

χρονική περίοδο. Συναφώς, για τον σκοπό αυτό η επιτροπή διαμόρφωσε το κείμενο 

του υπό αναφορά νομοσχεδίου με την προσθήκη σχετικής πρόνοιας. 

Υπό το φως των πιο πάνω, η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Περιβάλλοντος 

επιφύλαξε την τελική τοποθέτηση όλων των εκπροσωπούμενων σε αυτήν πλευρών 

κατά τη συζήτηση του νομοσχεδίου στην ολομέλεια του σώματος. 
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